



Mezinárodní basketbalové turnaje U12 a U14 jsou minulostí

Od pátku 8. května do neděle 10. května byla sportovní hala dějištěm mezinárodního basketbalového turnaje dětských týmů do 12 let.



Přes organizační nesnáze, které nás potkaly těsně před termínem akce, se všechno podařilo skvěle zvládnout. Turnaj otevřeli zástupci

partnerů a pořadatelů. Za město Uherský Brod pozdravil účastníky místostarosta Petr Vrána, kterému „kryl záda“ z tribuny i starosta a senátor Patrik Kunčar.

Hlavního partnera ADRIA GOLD s. r. o. zastupoval Radek Červenka a na závěr k dětem krátce promluvil odchovanec BK TJ Spartak a aktuálně hráč BK Děčín Jakub Kaša. Ten využil pár dní volna u svého zaměstnavatele a odskočil si na náš turnaj před finálovým zápasem nejvyšší basketbalové soutěže – Kooperativa NBL.

Chlapecká i dívčí družstva z Bratislavy, Nitry, Prahy, Zlína, Bánovců nad Bebravou a Uherského Brodu se utkala v 21 napínavých soubojích a děti předvedly bojovnost a chuť po vítězství. Cílem bylo uspořádat pro nejmladší hráče a hráčky nejen sportovní soutěž, ale hlavně pohodový víkend. Díky výborné spolupráci s dalšími organizacemi si v našem městě (TJ Sokol, CPA Delfin) děti užily program Brodského máje, zaplavaly si v aquaparku Delfin a okusily nové pocity z vícedenní akce.

Atmosféra byla vynikající a mnohé z dětí ji jistě zažily poprvé. Věříme, že si všichni odnášejí příjemné zkušenosti a krásnou vzpomínku.

Základní kategorie do 14. let se utkala až po uzavření tohoto vydání, ve dnech 29.–31. května. Podrobnosti, výsledky a fotografie na webu basket.ub.cz

Ivo Mikulec

JUBILEJNÍ PLAVECKÉ ZÁVODY O POHÁR JAVOŘINY

V CPA Delfin se uskutečnil již 50. ročník plaveckých závodů O pohár Javořiny.

Letošního ročníku se zúčastnilo 234 plavců z 16 oddílů, což je nejvíce za celou dobu trvání závodů. Z toho byly tři oddíly ze Slovenska, a to ze Senice, Povážské Bystrice a Piešťan.

Ve velmi výborné atmosféře podali plavci skvělé výkony.

„Každý oddíl označil 3 dívky a 3 hochy, a ti sbírali body pro svůj tým. A výsledky dopadly následovně. V soutěži dívek se na 1. místě umístily dívky z našeho, pořádajícího, oddílu TJ Spartak Uherských Brod, druhé skončily dívky z PK Zlín a třetí z Povážské Bystrice. V soutěži hochů byli na prvním místě plavci ze Vsetína, druhí skončili hoši z Bruntálu a třetí z Plavecký klub Zlín,“ řekla hlavní pořadatelka a trenérka Renata Krůželová.

V celkovém součtu byl na prvním místě Vsetín, z druhého místa se radovali plavci z Bruntálu a třetí příčka patřila plavcům ze Zlína.

Závod zahájil a ceny vítězným družstvům předal Alois Ilichmann, zakladatel uherskobrodského plaveckého oddílu.

Plavecký závod O pohár Javořiny si získává mezi plaveckými oddíly stále větší oblibu pro skvělé organizační zvládnutí a ještě skvělejší atmosféru.

-RK-, -es-

Florbalisté Orla přivezli zlato

V pátek 1. května se v Adamově konalo orelské florbalové finále mladších žáků.

Naši hráči se z prvního místa ve skupině probojovali do play off, kde postupně vyřadili týmy Šlapanice 8:2 a Boskovičce 8:1. A ve finále porazili domácí borce na nájezdy 4:3. Vybojovali zlato! Stali se tak mistry orelské florbalové ligy mladších žáků.

O úspěch se zasloužili:

brankářky: M. Juráková, S. Kmentová ■ **hráči:** R. Hlaváč, L. Knap, P. Straka, T. Malaska, T. Řihák, M. Christov, F. Tvrdoň, R. Kegler, M. Malůš. ■ **trenér:** Jaroslav Šmíd
Díky patří také klukům, kteří hráli celou sezonu, ale bohužel díky nemoci a zranění se finále neúčastnili: A. Šmíd, D. Šmilauer, V. Mikliš, M. Jurák a Š. Častula.

„Chtěl bych poděkovat všem, kteří se podíleli na pátečním úspěchu. Připravili nám krásný florbalový zážitek. Největší odměnou pro mě byla předvedená kombinační hra a touha porvat se v každém zápase o vítězství. Dramatický finálový zápas byl třešničkou na dortu. Slzy v očích některých z vás mě utvrdily v tom, že florbal máte rádi,“ dodal jejich trenér.

OREL UB

Z činnosti TJ Sokol

PŘEBOR ČOS V SOKOLSKÉ VŠESTRANNOSTI

Ve dnech 16.–17. května se ve Zlíně konal župní přebor v sokolské všestrannosti žáků. Za TJ Sokol Uherský Brod do soutěže nastoupil Štěpán Zábójník, který úspěšně splnil všechny disciplíny: plavání, šplh, sportovní gymnastiku a atletiku.

Na takový závod se děti v Sokole připravují po celý cvičební rok a jen ti nejlepší reprezentují svoji tělocvičnou jednotu na župních závodech. Blahopřejeme Štěpánovi a současně zveme všechny zájemce o všestranný tělesný rozvoj do cvičebních hodin, které se budou i v příštím školním roce konat v tělocvičně TJ Sokol.

BAVÍ VÁS BADMINTON?

Prostorově nenáročný, bez nutnosti dlouhodobého tréninku, základní výbava hráče nepřesáhne tisícikorunu. Řeč je o stále oblíbenějším halovém sportu – badmin-

tonu. První sportovní organizací v Uherském Brodě, která rozšířila nabídku sportovních aktivit o badminton, je TJ Sokol a prvními hráči byli tenisté, kteří jej začali hrát jako doplňkový sport zimní sportovní přípravy. V letošní sezoně se již druhým rokem zapojili do soutěží družstev Jihomoravského badmintonového svazu, ve které postupovali do play off mezi čtyři nejlepší týmy. Po sérii velmi těsných proher, kde nerozhodovaly získané sety, ale vyhrané míče, se umístili hráči brodské TJ Sokol na 4. místě.

Vzhledem k rostoucímu zájmu rekreačních hráčů o badminton plánuje TJ Sokol Uherský Brod na přání mnohých nadšenců uspořádat v měsících června a září víkendové badmintonové kempy. Zájemci se mohou přihlásit na e-mailové adrese: badminton-ub@seznam.cz.

/kráceno, více na webu města/

TJ SOKOL UB

1. AC Uherský Brod před branami finále

Brodské závodnice v aerobiku mají za sebou základní kola jarních soutěží ve skupinových choreografiích.

Ta proběhla v Uherském Ostrohu, Otrokovicích, Veselí nad Moravou, Uherském Hradišti a Hodoníně. Nejmladší skupinku trénuje Monika Hubáčková a Vladimíra Chmelařová.

Lazy town, jak se jmenuje jejich skladba, je se svým věkovým průměrem 8 let suverénně nejmladší ve své kategorii 8–10,5 let. Závodí spolu prvním rokem a umístění v polovině závodního pole je jistě velkým úspěchem. Další naši skupinu s názvem Ariana Grande trénuje již třetím rokem Kristýna Mahdalová. V základních kolech se jim podařilo získat celou sadu medailí, tedy zlato, stříbro i bronz. Naše nejzkušenější skupina trenérky Lucie Struhelkové nacvičila náročnou skladbu plnou technických prvků: provazů, presů a skoků s názvem Lana del Rey. Jejich umístění na prvním

a dvakrát druhém místě je jistě v konkurenci týmů z celé Moravy úspěchem, přestože jsme dvakrát obsadili nepopulární bramborovou příčku. Nejstarší skupina si vybrala pro své vystoupení remix písniček známého zpěváka Bon Jovi. Také tato skupina si jednou vychutnala sílu zlata a dvakrát byla bronzová.

Finále celého Aerobictour proběhne v Otrokovicích 6. června. Kromě soutěží Aerobictour se všechny naše týmy zúčastnily moravského kola Mia festival, dříve Děti fitness.

Republikové finále, kam jsme opět všechny postoupily, hostila pražská Lucerna 23. května.

Děkují všem závodnicím, trenérkám za perfektní reprezentaci klubu a města a rodičům za podporu a fandění při soutěžích.

V. Chmelařová



Poznej svoje město – str. 8.

Foto: Markéta Švehlíková



Přijetí vítězných florbalistů – str. 8.

Foto: Elen Sladká



Fairtradová snídaně – str. 16.

Foto: Elen Sladká



Den otevřených úlů – str. 8.

Foto: Elen Sladká



◀ 1. AC Uherský Brod – str. 20.
Foto: archiv oddílu

Mezinárodní basketbalový turnaj
dětských týmů – str. 20. ▶
Foto: archiv oddílu



Pohár Javořiny – str. 20

Foto: archiv oddílu



Děvčata z aerobiku DDM přivezla ze soutěže O valašský klobouk 1. místo.
foto: Markéta Jílková